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Hodnoceni struktury a obsahu prace:

Naplfi prace je v souladu s tématem a zésadami | Ano, népli préce je zcela v souladu s tématem a zdsadami pro zpracovani préce. v
pro zpracovani prace:

Jednotlivé Casti prace na sebe logicky navazuji: | ano, struktura prace je logicka, jednotlivé &sti préce jsou vyvéZend. v
Rozsah prace odpovidd stupni odborné prace a | ang, zcela. v

zpracovavanému tématu:

Hodnoceni prace se zdroji:
Student vyuiival dostatecné mnozstvi Ano, mnozstvi zdrojli a jejich obsah odpovida zpracovavané problematice. L 4
informacnich zdrojl vztahujicich se k tématu:

Student prokazal schopnost pracovat s Ano, Udaje zcela spravné zobeciioval, analyzoval a citoval. v
pouzitymi informaénimi zdroji:

Hodnoceni postupu feSeni a dosazenych vysledku:

Student zvolil vhodny postup FeSeni k napInéni | ano, spravné zvolil postup a vhodné aplikoval metody. v
cile:

Student v praci pouzival spravnou odbornou Vyskytuji se ojedinélé chyby v terminogii, které nesnizuji Uroven prace. v
terminologii vychazejici z feSené oblasti:

Hodnoceni dalSiho vyuZiti naplné a vysledku Ano, ale pouze jeji &ast nebo po dalSich dpravéach. v
prace:*

*u prakticky zamérenych praci se hodnoti vyuZitelnost pro praxi, u teoreticky zamérenych praci se hodnoti moznost aplikace teorie v praxi nebo jako zaklad pro dalsi
zpracovani

Formalni Gprava prace:
Po formalni strance prace odpovida Ano, zcela. v

pozadavkidim na odbornou praci:

J

Prace je vhodné doplnéna obrazky, tabulkami a | ono, velmi vhodné doplfiujf text prace.
prilohami:
V praci se vyskytuji gramatické chyby: Ne, nebo pouze ojedinéle. v

Poznamky k hodnoceni

Prace je sepsana velmi ¢tivym, az nékdy trochu pfilis kvétnatym jazykem. Kladné Ize hodnotit analyzu, ktera propojuje jak teoretickou tak praktickou
Cast. V textu neni spravné uzivan pojem "aglomerace". Také by bylo asi Iépe definovat proménné interval ve Spiéce a v sedle, nebot zkratky jsou témér
identické. V ndvrhové Fasti je zpracovan JR. Obavam se, 7e vyuziti 3 vozidel a 4 fidi¢ by bylo vnimano velmi "netechnologicky". Na podobnou
frekvenci spojll by v redlu musela stacit mnohem nizsi kapacita vyrobnich faktor( nebo by muselo byt v praci uvedeno provazani téchto vozidel a
fidi¢d do dalsich obéhd.

Otazky k obhajobé
1) Co vyjadfuje pojem aglomerace? 2) V roce 2005 vypracoval student Vohnout diplomovou praci na podobné téma. Nepatral jste po obsahu a
zavérech této prace?

Celkové hodnoceni (zndmku stanovuje oponent BP se zohlednénim vyse uvedeného dil¢iho hodnoceni)
|Préci hodnotim celkové stupném B(1,5) T|
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